2008 %= Hof| 2t Anks] A

A A2
R R R R
b R o I B M

o

(9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

A3 1,289,502 1,201,516 87,986
A=A R 7 s} 696,710 569,493 127,217
AgAEe] kg A g 330,348 282,693 47,655
AA AT A 112,306 113,945 A1,639
101 1714 25,336 23,386 1,950
10 A ZZASHS 25,336 23,386 1,950

O T34 Asd 2 EYXA Az AP BEQ1F9 30,1609 = 178 = 5 = 245 = 3,620

O As2kAl vl ZAId 7 A 7] B 2174 30,1609 * 1 = 5 = 205 = 3,016

O mE7173&5AL 2 AFRAEARE AL BAQ15-9 30,1609 * 17 = 5 = 245 = 3,620

O 43014 AFE FoAAd 2AF B2 30,1609 = 1 * 54 * 205 = 3,016

O AHAl FA Y EX o] A B ZAF HA15-9] 30,1609 * 19 = 5 = 205 = 3,016

O 25AEFA AR A Bxly-<l 30,1609 * 19 * 54 * 205 = 3,016

O AFAA B ARG AR DAZAL B2l 30,1609 * 1 * 5 * 205 = 3,016

O AAl ArtsH(FedeAA d8)B2A5¢ 30,1609 * 19 = 5 = 205 = 3,016
201 LukE-gH] 43,020 46,499 N3,479
01 AHF#HE]H] 43,020 46,499 A3,479

O dRk8H] 38,220

O AIT(HASA, TFA WA, FHA A ARA) A4 F-20
70,0009 * 109} * 123] = 8,400
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R DI R
kol A 7o) QP Bk

g (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O A7IE(AS A, AAA AFs A FHA) SR A Al =F B Esh
7090 = 400,00071 * 13] = 28,000
O FARE(FSA, A, FUA, S AP A a2 7<)
70,0009 * 268k x 13] = 1,820
O 9% 4,800
o AA Aol 93] HAArT 100,00091 * 109 = 33] = 3,000
o FAIH ARAAL 3] M 100,000 * 69 * 33] = 1,800
202 34| 43,950 44,060 A110
01 =ujoiH] 43,950 44,060 A110
O W& A, FRIA AR A A A ARk s 23] 2
20,0009 = 129 = 10 = 43] = 9,600
O AFA FA NG (EA AFE A AY 5) A=A 33
20,0009 * 129 = 10 * 83] = 19,200
O HZ A ARAGEDN(EA, AFHE A2 5) dAZRAL
20,0009 = 109 = 10¥ = 63] = 12,000
O AA A de 2 Fsd5 (=) 75,0009 = 38 * 29 * 33] = 1,350
O Fadd=Zzzasd wsg 34 75,0009 * 47 = 2 * 33] = 1,800
FoA e 21,430 21,430 0
201 Luk-3H] 620 620 0
01 ARE-¥E]H] 620 620 0
O duke8| 620
O Wl AHFRAM f< 8009 * 250¢ = 200




A A )
R DI R
kol A 7o) QP Bk

g (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

o W AFFAL| M2 FU|ETE ISR 50090 # 707« 129 = 420
202 o) 15,810 15,810 0
01 =rujofn] 15,810 15,810 0

O WHd ABAR 7 20,0009 = 39 * 11 660

O FHHH AlF-2AL 20,0009 * 39 * 20 8,400

O #eIQl AF-ZAL 75,0009 * 31 * 64 6,750
303 EAF 5,000 5,000 0
01 ¥4 5,000 5,000 0

O AgAEs 2494 5,000
ARk NAFH A A} 196,612 147,318 49,294
101 1714 47,151 39,292 7,859
10 NNALEAS RS 47,151 39,292 7,859

O MEFEEA AL A 47,151

o 159 35,7209 * 109 * 5 = 225 39,292

o FapFET 35,720%) = 109 = 225 7,859
201 Luke-o3n) 139,661 98,266 41,395
01 AHF¥HE]H] 139,661 98,266 41,395

O YREG=8H] 136,661
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A3

R DI R
kol A 7o) QP Bk

(9] 1)
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 57
01 =ujoix] 9,800 9,760 40
O W58 EA4FAE o] 20,0009 * 574 * 64 6,400
O /WEFE7HA o] oA T8 #AA FAL 20,0009 * 5 * 15 1,500
O 71ek=A A7tgEd 242 R 2AL o] 20,0009 * 214 * 5 * 23] 400
O 71884 A7tE=Y 24 535 75,0009 * 27 * 6 900
O MaFa7td A e W (53 75,0009 * 27 * 2% 300
O MEFa7tA Adirz a9 s 75,0009 * 278 * 29 300
AA FE F HA A g & 139,675 99,625 40,050
A THREF st 27,330 31,735 A4,405
A H| 27,080 31,635 N4,555
01 AR 27,080 31,635 A4,555
O YREG8H] 27,080
O 2008 AAAEEF AEA f<l 1004 500
o AHkA Qb 3zl A Z} 10091 = 5,0001)] * 23] 1,000
O AHA] AT (A A AL, A2 RA, FRUA) 10,260
- Sug 200,00090 * 127] 2% * 43] 9,600
= AAH 60,0009 = 574 * 13] 300
- Uz 6,0009] = 3074 * 23] 360




A A 535}
R DI R
ool A Al F0 2 oA A S o

aY)
Ee)
Y
ro,

BA A - (A - ARALY - HAE ol Akl 5e EEEES

o AAtA FE-EE V4 Faiy| 3,500,000¢) * 23] = 7,000

O AA Aol W E A A% 5,200

- g 200,000 = 574 = 43] = 4,000

- AXd& 60,0009 * 574 * 43] = 1,200

o FEAAY AsolAFTrR 509 * 2,00071 * 129 = 1,200

O THEAFA2E o] TR 809 * 2,00071 * 129 = 1,920
301 UnkE g+ 250 100 150
12 7)ERAE 250 100 150

O MM H =G4 G (AF2 2 282 R 3 H) 5,0009 * 507 = 250
AFEFAA 28 ] & 112,345 67,790 44,555
201 Luk-dH] 50,100 61,610 A11,510
02 F&FH 50,100 61,610 A11,510

O AAHfrAH] 50,100

O AHA TGN fFABF 13,000,0009 * 14 = 13,000

o FH7] 2 AAFuolE FA B 17,800,0009 * 14] = 17,800

O AEIYET] FA B 6,000,0009) * 14 = 6,000

o AWESF T2 FAHS 2,500,000¢) * 14] = 2,500

o AHA HE-ChRA] B FX] B 1,800,000 * 14 = 1,800




A A 5
RS CIE R
ool A 19 ol A S g

aY)
Ee)
Y
ro,

BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
O AIFH7EARI A TR FA R 750,000 = 129 = 9,000
202 o) 4,620 6,180 A1,560
01 =rujofn] 4,620 6,180 A1,560
O AYA Azz a3 2 75,0009 « 29 x 6 * 23] = 1,800
O AAl Asbdel #e] 20,0009 * 27§ * 4 * 123] = 1,920
O E=AAA AHA drbgell A= (dd, 4Hah 50,0009 * 27 * 3 * 33] = 900
403 AA| A T AHL o] H 27,625 0 27,625
02 F7]¥-soll gk A H] 27,625 0 27,625
O AMA FFAHRA2E FA B 27,625,0009) * 12] = 27,625
405 AHFH 5] 30,000 0 30,000
01 AR EFFHSH] 30,000 0 30,000
O Ag A5y A28 AW 74 30,000,000¢) * 1th = 30,000
AA AgAr e AgAd 2 176,607 148,585 28,022
BEAQ A 4 157,075 125,305 31,770
201 LukE-gH] 29,920 28,185 1,735
01 ARF-¥EH] 29,920 28,185 1,735
O dRk8H] 29,920
O APA HFAA A2t 7090 * 36,0007 * 53] = 12,600




A3

S DI R

[ R e R s K i e e B (9] 1)
24 - R - w9 @A) - ARA - 5e 57
O AYA Aol A A4 55¢1 * 35,0007 3,850
o AhA| AFILAA EEE ST AE 304 * 60,0000 1,800
O APLAl HFAT)ALAA FAAEEY-E) 70,000¢) * 483} 3,360
o AEIA AGAFSEN S JX A §2 70,0009 * 159k~ 2,100
o IAAFEAL A But)E 4= 450,0009 * 571 + 2,250
o AgAl AelE 9l A8 gHAu| 2~ o] R 3,960
202 34| 75,195 72,160 3,035
01 =ujoiH] 75,195 72,160 3,035
O #WAT A Ade) A-ds o] 20,0009 = 187 * 129 = 129 = 51,840
O #AT A A A52E on) 75,0009 * 1578 * 5 * 33] 16,875
O AsabA Adad Had A5 oH] 20,000¢ = 129 * 3 6,480
303 L 24,960 24,960 0
01 ¥4 24,960 24,960 0
O HAE AA Age] A5Ed= 312,000¢) * 404 24,960
405 A2k 1) 27,000 0 27,000
01 AAHHEFF 5] 27,000 0 27,000
O AFFAE Adad G Fdr =8 27,000
ZAAA FGRE B A H4 19,532 23,280 A3,748




A A 535}
S DI R

[ R e R s K i e e B (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
201 Luk-3H] 12,250 13,157 A907
01 AHF-¥He]H] 12,250 13,157 A907
O YREG8H] 12,250
o FFALETAL F54k Tt s 150,000¢ = 2571 = 3,750
o B4 bR Al 5UIEE s 2,0009 = 2,00071 = 4,000
o HEAib Ao AulEA HEEAE AHY o] &8 150,00091 * 13] = 150
O AAl AFGHE S <l 70,0009 * 53] = 350
o AA FE/1UHAR 23FTR 2,0009 = 2,00071 = 4,000
202 34| 7,282 10,123 A2,841
01 =ujofy] 7,282 10,123 A2,841
O ARA 57 - Tl dED @A) Azt 20,0009 * 678 * 3¢ * 12¢€ = 4,320
O 4FEd uFAdtgnds T3 32,8009 * 19 * 64 * 123] = 2,362
O F-&2F 9 AARd JEAE 50,0009 = 17 * 3Y * 43] = 600
284 Ay &= 50,080 38,590 11,490
Aol 284 50,080 38,590 11,490
201 Luk-gH] 3,940 1,550 2,390
01 AHF¥HE]H] 3,940 1,550 2,390
O YREG=8H] 1,540




A3

A A=A RSt
R R ) e B s (9] 19
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e z
o A94=%] ORILAA <! 65,0009 * 2082 « 13 1,300
o Al At A A A% 60,000 * 43] 240
O 949 2,400
o 7]FAAsI9E] FA T 100,000¢1 * 67 = 43] 2,400
202 o1 12,240
01 =rujofn] 12,240
O Aleld) 7ol 8 Az Fs87 75,0009 * 278 * 5 * 43] 3,000
O ALl ARAAF A4kl 75,0009 * 27 * 3 * 23] 900
O Meled) Ax3 9 AAdey a4k 75,0009 * 27 * 3 * 23] 900
O F-AE Aol dAabdel 22 20,0009 * 19 * 5 * 129 = 1,200
O Algl+9) Ao Ags o 2,720
o £ 20,0009 * 4 * 4% * 63] 1,920
o A 50,0009 * 29 * 29 * 43] 800
O AsaaAZI(AF7HAH A4 720
o 54 20,0009 * 27 * 4 * 23] = 320
O ZA 50,0009 * 278 * 29 * 23] 400
O Aol il A=44 2,800
o A 20,0009 * 278 * 4% * 103] = 1,600

_10_




A A -2
R e R R
R s R [ e B s

(9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
o LA 50,0009 * 29 * 2 = 63] = 1,200
303 A 5,000 5,000 0
01 ¥4 5,000 5,000 0
O A9y Agd ArEd= 5,000
O A 3,400
- HA§F 500,000 * 174 = 500
- % 7 400,00091 * 27 & = 800
- & = 300,00090 = 7704 = 2,100
o FEahd 2 100,000¢] = 167 = 1,600
403 AA| A T AHL o] H 10,000 11,000 A1,000
02 F7]¥-soll gk S AFSI A 10,000 11,000 A1,000
O AlSFAABA| 2] FA] B 10,000,000 * 14] = 10,000
405 A}k 5] 18,900 8,800 10,100
01 AR EFFHSH] 18,900 8,800 10,100
O As2w5A71(R157D) THGEHE) 2,100,000¢ * 9t = 18,900
=D (A7) 592,792 632,023 139,231
1= H| 134,597 139,854 NA5,257
A 2-gH| 134,597 139,854 N5,257

_11_




A A -2
R e R R
R s R [ e B s

S (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

101 Q173H] 128,657 133,614 A4,957
02 % 128,657 133,614 A4,957

O AIZFR] 25, 27-(d 4 60) 128,657

o 5% 9,62290 * 17 * 25Xk « 129 = 2,887

o 6% 8,165¢ = 117 = 25A|7F = 129 = 26,945

o T# 7,325 % 167 = 25A)17F x 129 = 35,160

o 89 (71%) 6,564¢1 * 247 * 2541k * 12¢ = 47,261

o 95 (71%) 5,887% * 8% * 20AL 129 = 14,129

ol 126,382,0009) * 1.8% = 2,275
203 ¢F-#719) 5,940 6,240 A300
04 FAEFFFFIH| 5,940 6,240 A300

O A3 -4594) (350,000 + (5,000 * 297)) * 12¢€ = 5,940
71373 H] 458,195 492,169 NA33,974
7|71 458,195 492,269 34,074
201 LukE-gH] 401,945 429,029 N27,084
01 AHF#HE]H] 107,800 142,707 A34,907

O dt8u] FNA% 56,300,000 * 12] = 56,300

O =34 TI4A 51,500,000 * 12] = 51,500

_12_




(9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
02 TFQFH 294,145 286,322 7,823
O #F2d 2 AA FI9A4 294,145,0009) * 12 = 294,145
202 34| 40,950 39,580 1,370
01 =ujoix] 40,950 39,580 1,370
O =ujoln] FAA 40,950,0009 * 14 = 40,950
405 APAFFH S1) 15,300 23,660 8,360
01 AAHEFFHSH 15,300 23,660 A8,360
O Arbda 4] 5,300
o @egolu| XA n wlIxA] 2,000,000 = 1t = 2,000
o 27y 1,100,000 * 3t = 3,300
O AgArEgae|zg] 19 10,000,0009) * 14 = 10,000
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